

Technický popis:

SKRIŇA

umiestnenie: na zadnej empore, postavaný tesne k parapetu chóru

Na čelnej stene pozitívu zvnútra je nalepený lístok s textom: *Factum per me DanLeM WaLLaChI in Monte S. Georgii et erectum Diebus Novembris.*

HRACÍ PULT

na zadnej stene organa

manuálová klaviatúra: rozsah C – c³, krátka veľká oktáva, 45 klávesov a tónov; obloženie dlhších klávesov: tmavšie drevo, čelá sú vyrezávané, dĺžka prednej časti je 40 mm, šírka 22 mm; kratšie klávesy: svetlé drevo

pedálová klaviatúra: rozsah C – d¹, 27 klávesov a tónov; rovnobežná – plochá
ovládanie registrov a pomocné zariadenia:

kovové páčky na preklápanie po 3 po stranách manuálovej klaviatúry (nakoľko pozitív má len 5 registrov, páčka vpredu po ľavej ruke organistu ovláda pravdepodobne Tremulant)

drevené ťahadlo na zadnej stene podstavca pozitívu – zapína „tympany“

TRAKTÚRY

tónová aj registrová: mechanické, tónová bodcová (stecherová)

VZDUŠNICA

typ: s tónovými kancelami – zásuvková

vzdušnica manuálu: v organovej skrini za prospektom

usporiadanie tónov zodpovedá usporiadaniu klávesov: C, F, D, G, E, A, B, H, c – c³
usporiadanie registrov od prospektu:

1. Princípál 2' C – c³ otvorené cylindrické, org. kov; 27 píšťal stojí v prospekte (pôvodné píšťaly, 3 z nich sú bohato plasticky zdobené, niekoľko píšťal chýba)
2. Kvinta 1 1/3' C – c³ otvorené cylindrické, org. kov; 2 píšťaly stoja v prospekte, ostatné sú vnútri. Prospekt má 29 píšťal v 5 píšťalových poliach (7 / 4 / 7 / 4 / 7).
3. Oktáva 1' C – c³ otvorené cylindrické, org. kov; oktávová repetícia na c²
4. Kryt 4' C – c³ drevené kryté, najväčšie stoja pri ľavej bočnej stene organa
5. Kryt 8' C – c³ drevené kryté, najväčšie stoja pri pravej a sčasti aj ľavej bočnej stene nástroja. Pri pravej bočnej stene stoja odzadu smerom k prospektu píšťaly: C, D, E, F, G, A (všetky Kryt 8'), pri ľavej stene odzadu k prospektu: B, H, c (Kryt 8'), C, D, E, F, G, A (Kryt 4').

Tympany – vytvorené dvojicou drevených píšťal postavených k ľavej bočnej stene pozitívu a ladených do výrazného chvenia. Zapínajú sa dreveným ťahadlom na zadnej stene sokla pozitívu.

VZDUCHOVÁ SÚSTAVA

mechy: dvojica klinových mechov na naťahovanie remeňmi, v podstavci skrine

elektrické čerpadlo vzduchu: -